

Дорогие друзья  
и будущие ученики новой студии!!

Мы очень рады за вас, что вы сможете учиться здесь. Почему? Госпожу Юу Волховскую мы знаем и знаем давно. Придя подростком в одну из лучших школ балета мира, Академия русского балета имени А.Я. Вагановой, она попала в класс известного педагога балета Ситниковой И.А.

С первых дней она упорно трудилась, изучая профессию балерины, преодолевая трудности.

Терпя боль и усталость, с которыми знакомы все балерины во всем мире.

Мы очень рады, что из маленькой японской девочки, получилась замечательная балерина и прекрасный педагог. Не сомниваемся, что занимаясь в этой студии, вы получите то, что необходимо каждому, кто хочет заниматься замечательным искусством балета -

Профессионализм педагогов, точное знание методик выполнения движений и верные редакции вариаций и других номеров хореографов русской школы и разных стран.

Успеха вам в ваших занятиях и процветания новой студии.

Ирина Ситникова

Зав. кафедрой классического  
и дуэтного-классического  
танца ведущий педагог классического танца  
Академии им. Вагановой.



Вячеслав Хомяков

Балетмейстер репетитор Мариинского театр

